

绿色文明祭扫成新风尚

清明期间崇阳无火警

本报讯(记者 庞贊 通讯员 熊海良)“您好,为了保护环境,请您不要使用塑料祭祀用品”“今年清明扫墓不用塑料花,最好用鲜花祭祀”……今年清明节期间,绿色文明祭扫,成为了崇阳县的一种新风尚。

4月5日,崇阳县肖岭乡白马大桥头,白马村干部雷郭棉看到有村民手拿塑料花去扫墓,赶紧走上前去。“您好,为了保护环境,请您不要使用塑料祭祀用品,我们可以用鲜花替换您手中的塑料花吗?”一番解说之后,雷郭棉用鲜花顺利替换了塑料花。

据悉,为了弘扬“生态、文明、节俭、安全”的祭祀新风,严格落实疫情防控措施、杜绝火灾事故发生,肖岭乡市场监管所、各村对辖区内商超、门店进行督查,禁止出售布料、塑料花等祭祀用品;各村积极劝导县外人员不返乡祭扫,减少人员聚集流动;各村组建好护林防火应急队伍,设立森林防火检查站,做到防疫与防火“两不误”“齐推进”。

春季大风天气较多,特别是清明节期间,天气晴好,极易引发森林火灾。崇阳县是林业大县,也是打造国家“两



山”理念的试点示范县,保护青山绿水的责任重大。

记者从崇阳县林业局了解到,今年清明节期间,为了提倡低碳、文明、绿色的祭扫方式,严防火灾,让清明更“清明”,崇阳县提前部署,多措并举,从严从实从细做好森林防火工作,除了加强对森林景区、自然保护区等重点区域的管

控、禁止一切野外用火之外,还加大巡查力度,加大对重点时段、重点人群的管理,利用多渠道加大宣传力度,使森林防火工作达到家喻户晓、人人皆知。

据不完全统计,清明节期间,崇阳县共发放14万枝鲜花,用来取代祭祀的塑料花。由于宣传到位、措施得力,清明期间,全县无一起火警事件。

金塘派出所民警 救助走失老人 警心暖民心

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭)因与儿子吵架赌气,崇阳县一名老人离家出走,结果迷了路。就在老人迷茫之际,碰到了巡逻的民警。

3月24日13时许,崇阳县公安局金塘派出所民警在辖区内进行常态化巡逻时,发现桥上村有一名老人坐在地上哭泣。经过民警询问,得知该老人是港口镇小东港村人,因与儿子吵架,赌气跑到江西省修水县境内找其姐姐未果,后在返家途中迷路,流落在金塘镇桥上村。

眼见老人天冷困乏、脱水无力,民警及时给老人提供水、食物及保暖衣物,并迅速联系港口镇小东港村干部,取得老人家属的联系方式。确认情况后,派出所民警将老人安全地送回家中,并再三嘱咐其家人,以后尽量不要让老人独自外出。

“非常感谢!以后一定注意。”老人及其儿子对民警的暖心行为一再道谢。

高枧派出所侦破 系列盗窃畜牛案 “牛魔王”落网

本报讯(通讯员 吴玲燕 张敬)近日,崇阳县公安局高枧派出所一举打掉一个3人盗窃畜牛团伙,抓获团伙成员3人,破获系列盗窃畜牛案件5起,追缴涉案资金2.3万余元。

2月21日早上7时许,高枧派出所接到报警,辖区一牛场丢失了两头牛。牛场饲养员王江文称,早上他去放牛,发现牛少了两头,而且牛棚旁有车轮印,他感觉不对,立即拨打了报警电话。

接警后,高枧派出所高度重视,迅速成立专班,赶赴现场进行查看。通过现场勘查、视频跟踪等手段,民警在两天的时间内迅速锁定了涉案车辆及犯罪嫌疑人身份信息,并于案发第三天将其中一名犯罪嫌疑人抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人王某如实交代了其伙同他人作案的事实,随后民警在武汉一酒店将另一名犯罪嫌疑人王某抓获归案。

在审讯时,民警发现嫌疑人用微信和同一男子有多次转账的记录,怀疑这是连环盗牛案件。在民警的反复说服教育下,犯罪嫌疑人王某如实供述了从去年11月份开始,自己与本村另2名男子多次盗牛的事实,涉案金额达到3万余元。

犯罪嫌疑人王某等3人对其盗窃畜牛的犯罪事实供认不讳。目前,3人均被依法取保候审,案件正在进一步侦办中。

崇阳县税务局

入企访需解实困 精细服务助发展

本报讯(通讯员 龚元涛 刘智利)3月18日上午,崇阳县税务局党委书记、局长熊崧一行深入崇盛置业进行实地调研,围绕“思想大解放、作风大整顿”问需于企,以精细服务助推企业高质量发展。

座谈中,熊崧一行认真听取崇盛置业负责人对公司开发“西城上院”项目的介绍,并就企业目前存在的问题和困难

同企业负责人进行深入交流。崇盛置业负责人对税务部门贴心上门服务表示感谢,企业初来乍到,就能够受到税务部门的重视和贴心服务,深表荣幸,这也给企业带来了很大的信心和力量。他们将努力做好企业,开发好的项目,为崇阳当地税收经济贡献企业力量。

熊崧表示,税务部门将一以贯之地助力企业蓬勃发展:提供精细服务,对企业

业个性化诉求量身定制任务清单,实施“精准滴灌”式宣传辅导,“一对一”帮企业解决问题;落实减税降费,密切关注企业能够享受的税费优惠政策,做到及时提醒、实时辅导,切实为企业发展提供助力;科学廉政执法,以此次全县“思想大解放、作风大整顿”活动为契机,进一步规范税收执法、优化税收服务,不断提升纳税人的遵从度和满意度。

崇阳职校党员干部下沉社区助力资料信息建档工作

互联包户 不落一人

本报讯(通讯员 王丽平 陈国清)在“思想大解放、作风大转变”专项活动中,为了把“为群众办实事,解难题”落到实处,4月1日下午,崇阳职校组织党员干部下沉到桃溪社区3网格东台路小区“互联包户”,助力社区资料信息建档工作。

“东台路网格住户较多、人口密集,我们一定要克服困难,包户排查,查清每一户居民的家庭人员增减情况、核对每一个

人的身份证号和电话号码、户籍地址和现住地址、疫苗接种、是否租户、是否常住等情况。”入户之前,崇阳职校党总支书记刘建中对62名党员干部进行动员,要求大家逐户登记,逐人造册,不漏一户,不落一人。

下午4时许,全体党员干部前往桃溪社区3网格东台路小区开展工作。62名干部分成5个小组,走巷入户,对所包户家庭进行信息登记,同时,广泛

宣传疫情防控和爱国卫生等知识,倡导祭祀新风,不使用香火鞭炮和塑料花制品,提防火灾隐患,以鲜花、绿化、网络祭祀等文明环保方式缅怀故人,积极响应文明祭祀新风。

“今天我们与社区居民结下了对子,从此,我们就是亲人,会常来常往,一起建设文明和谐的社区。”崇阳职校党员干部纷纷表示。

崇阳职校召开班主任工作剖析会

加强班级管理 培育技能人才

本报讯(通讯员 陈国清)3月29日晚,崇阳职校召开了“思想大解放、作风大整顿”专项活动班主任工作剖析会,党总支书记刘建中作专题报告。全校71名班主任参加了会议。

会议指出,班主任是班级工作的核心,肩负教书育人的重任,在“思想大解放、作风大整顿”专项活动中要带头学习,提高优化作风的自觉性主动性。要以刀

刃向内的自我革命精神,针对“十种不良思想”、“十种不良作风”及具体表现形式查找班级工作中的短板和问题,列出负面清单,有的放矢整治,促进提质提能。

会议要求,所有班主任都要提高政治站位,提升自身素养,着眼立德树人,加强班级管理,引导全体师生树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,努力为县域经济发展培养职业

技能人才。

全体班主任均表示,要积极参与“思想大解放、作风大整顿”专项活动,坚持边学边改、边查边改、边晒边改、边整边改,以思想破冰引领发展突围,以干在实处推动走在前列,加强班级管理,培育技能人才,为创建省级优质中职学校和优质专业提供坚强保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。